
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 29/09/2020 

Του:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτή Σερρών 

ΠΡΟΣ :  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ : «Ολυμπιακά Ακίνητα σε απόλυτη απαξίωση και εγκατάλειψη» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Όπως έχουμε πληροφορηθεί από ανάρτηση ενημερωτικής ιστοσελίδας του διαδικτύου, 
από τον Οκτώβριο του 2014, πολύμηνη έρευνα της εισαγγελίας είχε οδηγήσει στην 
άσκηση ποινικής δίωξης με την κατηγορία της απιστίας σε βαθμό κακουργήματος εις 
βάρος του πρώην Προέδρου της εταιρείας «Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ», η οποία έχει 
απορροφηθεί από άλλο νομικό πρόσωπο του Δημοσίου, ενώ είχε και διαβιβαστεί στη 
Βουλή αίτημα της εισαγγελίας για άρση ασυλίας βουλευτή της ΝΔ, διαδόχου του άνω 
αναφερόμενου στην Προεδρία της  «Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ»,  προκειμένου να δοθεί 
έγκριση για την άσκηση δίωξης, επίσης για κακουργηματική απιστία σε βάρος του. Η  
διαδικασία δρομολογήθηκε, όπως πληροφορηθήκαμε, ύστερα από καταγγελίες στον 
Τύπο για πλημμελή συντήρηση και μη κατοπινή αξιοποίηση της επίμαχης περιουσίας 
του Δημοσίου, κόστους άνω των 10 δισ. ευρώ. Τόσον καιρό μετά, κάποια Ολυμπιακά 
Ακίνητα, παραμένουν αναξιοποίητα, ευρισκόμενα στο έλεος της εγκατάλειψης και της 
φθοράς, χωρίς να έχει η νυν κυβέρνηση προβεί στην παραμικρή αξιοποίησή τους, 
δεδομένων  των πολυάριθμων αναγκών αθλητικών αλλά και κοινωνικών φορέων.  

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  

1. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για την αξιοποίηση μερίδας 

των Ολυμπιακών Ακινήτων, καθώς, δεδομένων των πολύ υψηλών δαπανών για την 

κατασκευή τους, οι οποίες επιβάρυναν τους Έλληνες πολίτες, κάθε παράταση της μη 

αξιοποίησης και η εγκατάλειψή τους, αποβαίνει εις βάρος του Δημοσίου Συμφέροντος; 

2. Θα λάβετε πρόνοια να δρομολογηθούν ή να συνεχιστούν οι ενέργειες για επιβολή 
των απαραίτητων ποινικών κυρώσεων στα πρόσωπα εκείνα, που έχοντας θέση 
ευθύνης σε σχετικούς με τα της παρούσας φορείς του Ελληνικού Δημοσίου, έδρασαν 
εις βάρος του Δημοσίου συμφέροντος, εγκαταλείποντας αναξιοποίητα κάποια από τα 
παραπάνω Ολυμπιακά Ακίνητα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

Κωνσταντίνος Μπούμπας 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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